
12. nóvember. 2024

Mættir:

3. árgangur: Þórður, Bjarki og Birta Líf, Kristín

4. árgangur: Atli Viðar, Helga Sóley, og Jón Bragi

5. árgangur: Harpa, Zion, Brynjar og Kristín Erla

6. árgangur: Aníta, Aldís og Snorri

7. árgangur: Elvar, Katrín og Rósa

9. árgangur: Þórhildur og Apríl

10. Árgangur: Brynja

Viðfangsefni

Farið yfir Réttindadag barna og þeim sýnt myndband:
https://www.youtube.com/watch?v=rZNEDdtExyI

3. árgangur kom með hugmyndakassann.

Hugmyndir frá nemendum:

● Meiri feluleikir og eltingaleikir í íþróttum
● Meiri leikir í spjaldtölvurnar
● Fleiri trampolín
● Fleiri náttfatadagar
● Fleiri rólur
● Frisbí og mínígolf á skólalóðina



● Hafa fimleika í íþróttum
● Hafa handboltavöll í íþróttum
● Meiri pítu og hamborgara
● Trampolín fyrir fjóra
● Hanaslagsspýta.
● Þrífa klósettin meira
● Lengra nesti
● Styttri útivist á veturnar
● Hafa oftar dótadaga og bangsadaga
● Styttri íþróttir
● Styttri skóli
● Meiri valtími
● Fleiri útivistir
● Skólarúta í skólann.
● Nýtt dót í frístund
● Bæta umgengni á klósettum sérstaklega við matsal
● Hafa hvítan fisk bara einu sinni í viku
● Hitara undir gamla battavöllinn þegar snjóar þá bráðnar snjórinn
● Ekki stríða
● Rennibraut niður brekkuna
● Nýja bekki á skólalóðina
● Breyta körfuboltavellinum í fótboltavöll
● Meiri vinátta

Nemendur voru svo spurðir út í afstöðu gagnvart símalausum skóla.

2 greiddu atkvæði með símalausum skóla.

19 nemendur greiddu atkvæði á móti.

Nemendur voru spurðir út í hvort þau vildu símalaus svæði eða símasvæði.

Flestir vildu símasvæði eða 15 nemendur en vildu samt sjá símalaus svæði þannig að
það væri leyft nemendum að vera í síma nema á ákveðnum svæðum þegar við ræddum
þetta nánar.

Ef það væru símasvæði myndu þau vilja sjá horn með sófum eða herbergi sem mætti
vera í símum.



Þeim finnst gaman að fá að vera með símann í útivist og finnst mikilvægt að fá að
hringja inni eftir skóla en ekki fara út að hringja.

Ábending frá nemanda í 7. Bekk.

,,Eg lenti í því í gær að það var svo mikil rigning að ég blotnaði í gegnum úlpuna,
stundum vildi ég óska ða það væri svæði í útivist sem maður gæti farið í til að skýla sér
fyrir rigningunni, yfirbyggt skýli. Athugasemd frá nemanda, það myndu vera allir þar. “

Aðrir nemendur tala um að allir skólinn yrði þá þar undir, þannig að kannski ekki
raunhæft.

Ræddu um að það væri mikilvægt að kaupa körfubolta svo hægt sé að nýta
körfuboltavöllinn líka.

Nemendum á unglingastigi finnst gott að vera símalaus en vilja ekki vera símalaus á
unglingastigi.

Rútan er alltaf sein kom líka fram.

Ritarar: Steinunn Dúa og Sigurborg Sif

Ritarar: Sigurborg og Steindunn Dúa


